



## Рисовать ярко, добро дарить

Подходит к завершению проект «Территория творчества», который реализовался в детской художественной студии «Палитра»

Участницы проекта не являются профессиональными художниками, но в душе всегда хотели научиться рисовать. В детстве они посещали художественные студии и кружки, но путь профессиональный выбрали иной, а желание рисовать и заниматься творчеством не покидало их. Девушки с большим удовольствием приходили в студию и писали картины, искренне радовались и удивлялись тому, что у них все получается.

Приглашаются всех желающие посетить благотворительную выставку картин под названием «Твори ярко! Рисуй тепло! Дари добро», которая будет проходить на Арамилской суконной фабрике с 14 по 28 сентября, каждую субботу, с 12 до 17 часов.

На выставке картин вы можете не только полюбоваться, но и приобрести понравившуюся вам работу, тем самым помочь детям быть ближе к творчеству, ведь все средства пойдут на приобретение материалов для творчества (краски, фломастеры, альбомы и другие предметы) для детей из Комплексного центра обслуживания населения в городе Арамиле.

Информация и фото:  
МБУК «Музей города Арамиле»



## Родные и любимые!

В минувшую субботу арамилцы приняли участие в форуме семейных сообществ «Родные - Любимые»

Мероприятие под таким названием для всех жителей Свердловской области проходило в природном парке Торгового центра «Радуга Парк». Его посетили семья Никифоровых и семья Марковых. Все ребята являются активистами первичного отделения школы №1: Софья Никифорова приехала вместе с двумя сестрами и родителями, а Тимофей Марков отправился на форум со своей старшей сестрой Александрой Валерьевной, председателем «Первички».

– Было очень весело! «Активности» – инте-

ресные, в некоторых участвовали не только своей семьей, а объединились с другими семьями, а это новые знакомства. Прохожие люди, просто гуляющие в парке, активно интересовались тем, что же такое происходит. И стали подключаться к деятельности, регистрироваться... Мы больше узнали о направлениях Движения – это очень здорово, – делятся впечатлениями наши земляки.

На форуме были представлены лекции и мастер-классы, направленные на поддержку семей, развитие молодежной активности и участие в творческой жизни региона.

– Это так замечательно, когда вся семья

участвует в мероприятиях, все становятся еще ближе друг к другу. А самое главное – дети вместе с родителями, со своими значимыми взрослыми вместе принимают участие в мероприятии – для ребят это так отменно, так важно! Проект «Родные-Любимые» продолжается, и мы уверены, что он принесет много позитивных эмоций и вдохновения всем его участникам, – говорят в Арамилском отделении «Движения Первых». – Спасибо вам за вашу энергию, за вашу страсть к тому, что мы делаем вместе. Мы надеемся, что вы останетесь с нами и в следующем событии. До новых встреч!



## Знакомство прошло успешно



Во Дворце культуры, в преддверии нового творческого сезона, состоялся день открытых дверей

Сначала прошло общее организационное собрание для всех родителей, а затем каждое клубное формирование показало презентацию своей деятельности. По окончании все желающие произвели запись в интересующие клубные формирования.

На сегодняшний день осталось совсем немного мест в клубные формирования для детей и взрослых. Есть возможность посетить занятия: хор русской песни «Роман-

тик» (от 60 лет), вокальная студия «Бравушки» (4-9 лет), театральная студия «Планета Т» (8-15 лет), хореографический коллектив студия танца «Априори» (7-18 лет) и группа «Приоритет» (от 35 лет), ансамбль бального танца «Реверанс» (для детей от 5 лет и взрослые), вокальный ансамбль «Гармония» (от 40 лет), кружок ДПИ для взрослых «Кураж» (от 30 лет), кружок ДПИ для детей «Золотые ручки» (7 лет и старше), студия изобразительного искусства «Привет, мольберт!».

Информация и фото:  
ДК города Арамиле

